

# 监督的讯息（2022年8月12日）

在8月15日更新主业团奉献给圣母最甘饴的心之际，主业团监督邀请我们好好地保存对圣德和使徒工作的期望，并要彰显于日常的、喜乐的和充满希望的忠诚中。

2022年8月12日

罗马，2022年8月12日

我亲爱的孩子们：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

就像每年8月15日圣母蒙召升天节一样，我们将更新主业团奉献给圣母最甘饴的心，这是我们的父亲于1951年在洛雷托所做的。

让我们以圣施礼华为榜样，在我们心中多多保存关心主业团、为教会和所有人民服务的定志。

为此，我邀请你们更新你们对圣德和使徒工作的实际期望，以符合天主的恩宠，并要彰显于日常的、喜乐的和充满希望的忠诚中，尽管我们个人有很多局限。

主业团是真正掌握在我们每个人手中的：这同时是天主的恩赐和我们的责任。正如我在几个月前告诉过你们：

「靠天主的恩宠，我们能够通过历史时代不断的变化，建构主业团的连续性，忠实于其起源。这是过去、现在和未来之间的重要连续性，适合于我

们活生生的现实。」（牧函，2022年3月19日，第12号）。让我们更新这些忠诚的定志，庇荫于圣母玛利亚母性的代祷中。

希望你们以祈祷来陪伴我在几天后将前往耶路撒冷的旅程，而让我们一起为教宗的意向祈祷，现在尤其是为月底的下一个枢机会议祈祷。

你们的父亲以他所有的

温情去祝福你们，

康仁

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2022Nian-8Yue-12Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2022Nian-8Yue-12Ri/) (2026年1月30  
日)